



基督教新生命宣道會 NLCAC 11000 First Ave., Whittier, CA 90603 Tel: (562)943-4616 Website: nlcac-mandarin.org



光陰似箭、時光荏苒，轉眼間，一年又靜悄悄在眼前消逝，懷著感恩的心來迎接嶄新的一年，2019年的來臨。驀然回首，來到新生命宣道會也將近二十年之久，帶給我很深的感觸。這段時間在我的人生旅程，佔了舉足輕重的地位，也有令人不可思議的變化，更是充滿溫暖、喜樂，難以忘懷的時光。在1991年，我憑著堅定的信心接受主耶穌為我的救主，並進入教會生活，從此讓我的生命和人生觀有何等奇妙的改變。藉著研讀聖經讓我學習神的話語，明白神的真理

，也認識神的道路，在教會生活裏也認識許多在主裏的弟兄姊妹，他們身上散發出那種慈愛、溫柔、良善、謙遜的氣息，深深打動我的心，是何

等溫馨與親切。我們之間互相的關懷、幫助、教導和激勵，把基督的愛毫無保留地釋放出來。雖然我一路走來，也曾經遭遇一些苦難、逼迫、挫折，但「神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助。」（詩篇46:1）。神的眷顧、憐憫與保守總是與我同在，讓我在死蔭幽谷裏，不怕遭害，而能順利克服一切困難。



「若有人在基督裏，他就是新造的人，舊事已過，都變成新的了。」（林後5:17）。每到新的一年，每個人都期盼除舊佈新，有新的目標、新的看法、新的購思、新的行動... 等等，所謂新年新希望。新的一年也是讓我回顧過去蒙受神的恩典，並展望未來更充實的教會生活。使徒保羅寫信給腓力比教會，鼓勵他們要定睛仰望耶穌，要求效法基督，因為基督是人生唯一的目標。保羅告訴我們要實現這個目標的步驟就是要「忘記背後，努力面前」

的，向著標竿直跑」，因為要努力向前，就要把過去纏累的罪和虧欠神的事丟棄，向神悔改，用新的心、新的希望來面對未來，一心跟隨耶穌基督繼續往前走。

新的一年，首先我要期許讀完一本聖經。聖經乃是神的呼出，也是屬靈生命的食物，「人活著不是單靠食物，乃是靠神口裏所出的一切話。」（馬太4:4）。聖經的內容，包藏廣博，它包含了生命和真理，生命就是神作我們的生命，使我們成為神的彰顯。而真理乃是叫我們認識宇宙萬物一切的實際。我們讀聖經上的話，不僅讓我們屬靈生命得到餵養並長大成熟，它也能發出亮光，照耀我們的心靈，使我們得著智慧和啓示，不致迷失方向。聖經上的話還能教導人、改正人、鼓勵人，叫屬神的人得以完備。所以必須勤讀聖經，享受神永遠的生命，和神一切的豐富。

新的一年要加強禱告的生活。禱告乃是我們信徒與神彼此有親密的接觸，當我們向神禱告，就是我們的靈和神的靈接觸、聯結、與交通，並讓神進到我們裏面。藉著禱告可以尋求神的旨意和帶領，指引我們的路，甚至求告神的大能來解決我們的難處。藉著禱告也可以敞開我們的靈，存著誠實的心，向神悔改認罪，神必憐憫我們，赦免我們的罪。有了豐富又正確的禱告生活，我們得以享受神的生命和恩典，並蒙受萬般的祝福。

新的一年，要讓我的生活、行事為人活出基督、彰顯基督。我們受洗成為基督徒並不代表真正得救，神的救恩是持續性的，有過程的，藉著聖靈從重生開始，經過更新、變化、聖化，直到得

榮。使我們裏面的生命，得著供應和餵養而逐漸長大成熟，最後在我們裏面成形並得著彰顯，滿有基督的生命和性情，活出基督、彰顯基督。

新的一年，我要堅定持續傳福音的工作。耶穌說：「你們要去，使萬民作我的門徒，奉父、子、聖靈的名給他們施洗」（馬28:19）。傳福音就是將「神的兒子-耶穌基督」這個佳音、好消息，傳給所有需要的人，使他們也能得到神永遠的生命和救恩。所以傳福音是主的命令和託付。我必須繼續努力在主的道路上，為神的國傳揚福音，為主作美好的見證。

新的一年，也寄望我們的仁愛小組聚會能夠更加蓬勃發展，把更多福音朋友帶進我們的小組裏，

帶領更多人接受神的救恩，作得人的漁夫，因為「神願萬人得救，不願一人沈淪」。主曾對門徒說：「你們多結果子，我父就因此得榮耀，你們也就是我的門徒了。」（約翰15:8）。

小組聚會的目的就是在成全聖徒、得著新人、擴增基督的身體。過去三年仁愛小組聚會的重新出發，我們以愛宴、唱詩、交通、代禱、和牧養的方式進行，深獲神的祝福，聚會人數明顯增長，由開始不到十人成長了將近二倍。每次聚會都讓聖靈充滿、交通豐富，讓基督的神聖生命和追測不盡的豐富供應到我們裏面。

最後期盼新的一年，大家都有新的意志和希望，甘心奉獻、同心協力，共同來建造基督的身體，不僅讓我們教會就如金燈臺發光發亮，照亮世界的黑暗，拯救失喪的人，也能把基督的愛散播出去，以見證基督的榮耀。





婚姻是要窮一生學習的課題，除了彼此的生活習慣、性格、原生家庭、價值觀等需要互相磨合外，夫妻倆還要一同面對外來客觀環境的衝擊和壓力。2019年二月就是我和Bobby結婚的40週年，感恩我倆多年來在天父的保守帶領下，能一同走過這高高低低，風風雨雨的人生路，但面對前面的路，我倆深信神會繼續引領的。以下是我倆過去40年內所經歷的，當中體會到神的看顧和保守。

生產後瀕臨死亡

婚後生了一女一子，生大女兒時是順產的，誰知產後卻大量出血，需要接受輸血，最後輸了整整十包血，即時轉入加護病房，當時醫生也不知是什麼原因，造成這樣的情況，從小到大身體都蠻好的，沒有什麼病痛，這突如其來的血崩，令我很害怕，怕就此離世，剛出生的女兒就沒有母親照顧了，後來醫生為我做了一次刮宮手術，血好像止了，但第二天血又再流，我唯有向神呼求，求神讓血能止住，跟著醫生再為我在傷口加縫針，再多做一次刮宮手術，血就止住了。

小兒子是個結石寶寶

小兒子六個月大的時候，發現他的小便帶血，經醫生檢查後，發現他的兩個腎都有許多小石粒(當時還沒有毒奶粉事件)，醫生說：這些石粒可能是先天的，他年紀這麼小，沒有什麼可以幫到他，唯一的就是等他自然排出，不然就會影響腎功能，最壞的打算就是換腎，像小兒子這病例也很少。當時我們夫婦倆都很擔心，教會弟兄姊妹都熱切為他禱告，而我們就四出尋找名醫，但每當有石粒排出時，尿道就會受損發炎，故時有發燒，而看名醫醫藥費用也很多，當時祇有Bobby的收入，經濟也很吃力，後來得教會弟兄介紹在香港聯合醫院駐診的基督徒醫生，兒子經她醫治後，兩歲多時腎石已完全排出，而腎功能也正常。現在他已長大成人，也成家立室了。

胃部大量出血

因為胃痛的關係，經檢查後發現胃內有瘻肉，醫生用胃鏡幫我切除，不用做手術。但他要我三日後再照胃，而這次照胃是需要喝大量顯影液，當我喝完這些液体之後不久，我的腹部很疼痛，有想大便的感覺，於是我就上廁所，但排出來的竟是大量血水，我快要休克了，洗手間內也沒有人，我唯有從廁間爬出



來喊救命，剛巧有一位護士經過，急忙找人幫忙，推我進入病房，在病房內我吐起血來，醫生護士一同為我急救，而我的身體插了幾條喉管，原來胃內的傷口給液体沖破了，使胃部大量出血，Bobby經醫院通知趕來了，當時我心想我是不是就此和Bobby永別了，我向神呼求說：我的兒女年紀還小，不可以沒有母親的照顧，求你救救我吧！後來醫生看我還是出血，打算為我做手術將傷口縫合，在手術室，為我做手術的醫生問我還認得他嗎？原來他是我的小學同學，使我有他鄉遇故知的感覺，心也平靜下來，他說多照一次胃鏡，看看傷口有沒有自行癒合，結果原來傷口已自行癒合，不用做手術了。後來Bobby告訴我，他在室外不斷為我禱告。

獨自攜兒女移居美國

一九九五年中我們決定移民美國，因當時小兒子剛好小學畢業，而大女兒已於年前赴美國讀高中，寄居Bobby的姊姊家中，而Bobby因為工作關係，必須多留香港一年，為了兒女的學業，我決定獨自攜兒子往美國，其實我和Bobby自結婚後從沒有分開過，家裡很多大小事務，他都有參予，而且在美國人生地不熟，所以移民前的幾個月，我很害怕，每次教會團契分享，都會哭起來，弟兄姊妹都同心為我禱告，神真是一位聽禱告的神，Bobby的姊姊來電說已為我租了一棟房子，是她的教會一位老姊妹的女兒的，因她要結婚故想賣了它，但放盤已有九個月，都無人問津，可以租給我，最奇妙的是這棟房子的隔鄰是Bobby姊姊的大伯，我和Bobby結婚時大伯也有來參加婚禮，而房子所在的城市學區也很好。移民後大伯夫婦也很幫忙我，他們也是信主的，這一年神差派許多天使來幫助我。

女婿突然離世

十年前女婿在32歲，毫無先兆下在睡夢中去世，當時女兒29歲，小孫女才兩個月大我們兩夫婦看見她們母女孤兒寡婦很是心痛，感謝神，我們全家信主，倚靠主堅強渡日，因神曾應許我們：你日子如何，你的力量也必如何（申命記33:25）。現在小孫女已十歲了，聰明乖巧，在校時常得獎。主的恩典真的夠我用。

女兒再婚

女婿去世初期，女兒情緒十分低落，教會也不願去，因她的教會是她和女婿相識的地方，也不能上班，她們母女已搬回娘家

住，女兒整天在家玩電腦，當時我和Bobby已轉到洛杉磯國語浸信會聚會，有一主日我們夫婦帶著襁褓的孫女參加崇拜，那天是粵語青年團契的團友獻詩，看見團契人數很興旺，在LA許多華人教會都沒有中文青年團契，尤其是粵語，我又看見獻詩年青人當中，其中一位是女兒認識的，於是至電找她，請她邀請女兒參加團契，自此我們一家四口都在國浸聚會了。而有一男生，原在拉斯維加斯工作，在當地認識了由LA到當地工作的國浸弟兄，其後因這男生轉來LA工作，因他也是基督徒，藉著這弟兄的介紹來了國浸，因而認識女兒，2014年底這男生成了我的女婿，小孫女的爸爸，2016年底我們更多了一個孫女。就如神說我的意念高過你們的意念，我和Bobby以為女兒會孤獨終老，卻沒有想過結局卻是如斯美好的，而且最難得的是親家公母都沒有嫌棄女兒和孫女，孫女卻多了三個愛錫她的人。

Bobby生病

九年前Bobby因手、腳、下頸會無意識地震抖，往見醫生，證實患了柏金森症，而且腦內有血管瘤，雖然無即時危險，但柏金森症是無藥可治癒，祇可控制，將來會行動不便，需人照顧。而腦血管瘤就好像一個計時炸彈，不知它會不會爆，或幾時會爆，很令我擔心，有時半夜起床會摸摸他，看看他有沒有呼吸，但後來想到生命是由神掌管的，交託給祂就可以，人就釋然了。現在九年已過，醫生說Bobby惡化得很慢，藥物還可控制，我相信愛他的神是會繼續看顧他的。

腰椎手術

2015年暑假我的腳痛得要命，走不動，檢查結果原來我的第四節和第五節腰椎移位了，壓着腳的神經線，做過許多治療包括物理治療、推拿和針灸，都沒有改善，於是決定做腰椎手術，但Bobby並不贊同，他害怕有失誤我就會癱瘓，但我卻認為Bobby已有柏症，需人照顧，如果我又走不動，那怎辦呢？而且我不知自己命會有多長，要我痛二三十年，我實在不能忍受，於是將此事交託神，四處打探曾做這手術的名醫，但他們都不肯受理，因我是用奧巴馬健保，無辦法之下，我唯有上網找，神讓我找到一個腰椎專科醫生，他是UCI的醫科教授，曾被選為best doctor，於是2016年他為我做手術，手術很成功，他也是一個很有愛心的醫生，對病人和家屬都很關顧。手術後我需要休息三個月，Bobby因有柏症，要照顧我也感吃力，感謝神差派許多天使幫忙送飯，又再讓我看到基督的愛在弟兄姊妹當中。

以往神如何帶領我們一家，以後祂也會帶領我們。「耶和華的眼目，看顧他敬畏他的人，和仰望他慈愛的人」(詩篇33:18)。「你們要嘗嘗主恩的滋味，便知道他是美善，投靠他的人有福了。」(詩篇34:8)

奇妙 - 神的愛。

朱煥章 姊妹



今年6月10日下午，我先生振蒼外出散步，迷失了路，走不回公寓，不幸在路上跌了一跤，眼眉側間撞傷，血流不止，膝蓋也擦傷，無法走動，幸好被警察看見，立刻緊急把他送進Whittier醫院治療。在他的提包裏，有教會的地址和電話號碼，警察當即打電話給教會，是由英文堂Noch 牧師接的電話，他立即告知鄭長老，鄭長老聽說是大約90歲的華人，立刻打電話給陳聰榮，陳弟兄也緊急打電話給我要找陳伯伯，我說：「他不在家，出門去散步了。」陳聰榮告訴我，陳伯伯由於在外摔倒，正在醫院接受治療，要帶我去醫院。到達醫院，振蒼已躺在病榻上接受緊急治療，幸好無大礙，只是擦傷，沒有骨折或腦震盪等現象，真是感謝主的拯救，是主的扶持，是神奇妙的愛。

陳聰榮一直在醫院陪伴我，直到夜晚九時多才回家，感謝陳弟兄的愛心和關懷。聖經上說：「我們愛，因為神先愛我們。」(約翰一書4:19)。第二天一早，蕭二姐打電話來問候並為此事禱告，其他我們教會的弟兄姊妹也紛紛來電問候、關心，陳晰薰，少青姊妹還登門探訪，讓我十分感謝。李牧師在日理萬機的空檔中，也抽出時間來探視，萬分感謝在神國裏深厚的情誼，阿們！

現在振蒼的情況已趨穩定、良好，希望大家不要牽掛。「壓傷的蘆葦，他不折斷；將殘的燈火，他不吹滅。」(馬太福音12:20)，阿們！(陳振蒼弟兄現已安息主懷，按此文乃其妻朱煥章姊妹為其生前蒙神愛的見證)

祂的名要存到永遠，要留傳如日之久。
人要因祂蒙福，萬國要稱祂有福。

詩篇 72:17

耶穌基督 我的倚靠
祢的十字架是我永遠的榮耀

